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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην
Αμερική τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό της
Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά της Μόσχας
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Στις 16 Ιανουαρίου 2011 ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά Ιωνάς
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά της
Μόσχας. Επίσης συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος
Πίτσμπεργκ και Δυτικής Πενσιλβανίας Μελχισεδέκ (Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική), ο
εκπρόσωπος της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική παρά το Πατριαρχείο Μόσχας Αρχιμανδρίτης
Ζακχαίος, ο ιερέας Δημήτριος Αγκέγιεφ, βοηθός του Προέδρου του ΤΕΕΣ, ο ο ιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων, ο ιερέας Δημήτριος Σιζονένκο,
Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των διαχριστιανικών σχέσεων, ο πρωθιερέας Μίλος Βεσίν, (Πατριαρχείο
Σερβίας), ο ιερέας Κύριλλος Τατάρκα, Πρωτοσύγκελος της επαρχίας Ουγγαρίας της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας, κληρικοί του Ναού.

Στη Λειτουργία παρέστησαν η Πρέσβης της Σερβίας στη Ρωσία κα Έλιτσα Κυριάκ, ο Πρέσβης του
Τάγματος της Μάλτας στη Ρωσική Ομοσπονδία Τζανφράνκο Φάκκο Μπονέττι.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απεύθυνε χαιρετισμό στον
Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική, ο οποίος μεταξύ άλλων αναφέρθηκε στην
ιστορία του Ιερού Ναού Πάντων θλιβομένων η χαρά.

«Αυτός ο Ναός πάνα γέμιζε από ανθρώπους: στη θαυματουργό εικόνα καθημερινά προστρέχουν
πιστοί, προσεύχονται και θεραπεύονται μπροστά σε αυτή, επίσης εξ αυτής τελούνται πολλά μεγάλα
θαύματα. Ακόμα και σε χαλεπούς χρόνους των διωγμών εναντίον της πίστεως αυτός ο Ναός δεν
έκλεισε ποτέ, εδώ τελούντο οι ακολουθίες και χιλιάδες άνθρωποι έρχονταν εδώ για να μεταλάβουν
των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων και να ενωθούν με τον Κύριο», είπε ο Ιεράρχης.

«Είναι χαρά μας να σας χαιρετίσουμε ως Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική,
στην οποία πριν από 40 χρόνια παραχώρησε το καθεστώς της αυτοκεφαλίας Η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησία. Τώρα αυτή η Εκκλησία με την αυτοτελή υπηρεσία της φανερώνει στον αμερικανικό λαό



την ομορφιά και τη δύναμη της Ορθοδοξίας. Η Εκκλησία σας σε σύγκριση με τις άλλες κατά τόπους
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες είναι σχετικά νέα, αλλά ανέδειξε πολλούς ασκητές και διακεκριμένους
θεολόγους, τα βιβλία των οποίων έχουν μεταφρασθεί σήμερα στα Ρωσικά, διαβάζονται και είναι
αγαπητά στους πιστούς μας».

Εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας ευχήθηκε στον κ. Ιωνά τη βοήθεια του Θεού στους Πρωθιεραρχικούς του αγώνες και
προσωπικά μακροχρόνια και καρποφόρα διακονία της Εκκλησίας του Χριστού στον Αμερικανική
Ήπειρο.

Σε ανάμνηση της επίσκεψης στον Ιερό Ναό της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά της Μόσχας ο
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας προσέφερε στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Ιωνά μια
εικόνα της Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά.

Ανταπαντώντας ο Μητροπολίτης πάσης Αμερικής και Καναδά κ. Ιωνάς είπε: «Είναι μεγάλη μου
χαρά να έλθω εδώ και να προσευχηθώ μαζί σας». Επίσης τόνισε τους αγώνες του Προέδρου του
ΤΕΕΣ στο εκκλησιαστικό χώρο.

Αφού υπογράμμισε τους ισχυρούς και ακατάλυτους δεσμούς ανάμεσα στο Πατριαρχείο Μόσχας και
την Ορθόδοξη Εκκλησία στην Αμερική, ο Μακαριώτατος κ. Ιωνάς ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη
Ιλαρίωνα για την εικόνα, την οποία αγαπά ιδιαίτερα, διότι σε αυτή είναι αφιερωμένος Ιερός Ναός
στον Άγιο Φραγκίσκο όπου φυλάσσονται τα ιερά λείψανα του Αγίου Ιωάννη Σαγκάης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56141/
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